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Інформаційний лист 
 

 

Шановні члени Ради німців України! 

Шановні керівники громадських організацій німців України! 
 

 

Освітньо-інформаційний центр «BIZ - Ukraine» планує проведення Всеукраїнського 

семінару-практикуму на тему: “Підвищення кваліфікації членів Ради німців України, 

керівників та бухгалтерів громадських організацій німців України”. 
 

 

Семінар проводиться з ініціативи Ради німців України за фінансової підтримки Федерального 

міністерства внутрішніх справ та комплексного територіального розвитку Німеччини через 

Благодійний Фонд "Товариство Розвитку". 
 

 

 

Дати проведення семінару:  08.11. - 10.11.2024 року 

Місце проведення семінару: м. Одеса (додаткова інформація щодо адреси  проведення 

та проживання учасників буде надіслана разом із індивідуальним запрошенням) 

Форма проведення: офлайн   
 

Цільова аудиторія семінару: члени Ради німців України (Президії РНУ та представників 

РНУ з регіонів), керівники та бухгалтери громадських організацій німців України, 

координатори молодіжних клубів. 

Увага! Від організації можна заявляти не більше двох (2) своїх представників, або трьох, 

якщо в організації є молодіжний клуб і організація направляє молодіжного координатора. 

Представниками можуть бути керівник організації або його заступник та особа відповідальна 

за складання фінансової звітності. 

 

Для участі в семінарі необхідно заповнити гугл-форму анкети-заявки за посиланням:  

https://forms.gle/gxNCNL8WRRvyCyMz8 

 
 

Заявки приймаються до 18 жовтня 2024 року (включно). 

 

Зверніть будь ласка увагу! Запрошення будуть надіслані після затвердження списку 

учасників семінару. Прохання купувати квитки на проїзд виключно після отримання 

запрошення від організаторів! 

 

Організатори семінару оплачують учасникам семінару харчування, проживання та 

транспортні витрати в обидві сторони за пред'явленням проїзних документів (плацкартний 

вагон або автобус(для тих населених пунктів, в яких немає залізничного сполучення). 

 

У надскладні часи для України організатори семінару подбають про безпечне середовище для 

учасників! 

 

З найкращими побажаннями,   

Людмила Коваленко-Шнайдер  

керівник «BIZ – Ukraine» 
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